



Для учеников подшефных юридических классов проведены занятия с приглашением представителя суда





В рамках работы с подшефными юридическими классами для учеников школы имени М.И. Калинина города Бугуруслана Председателем совета ветеранов следствия следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Светловым Николаем Ивановичем и помощником председателя Бугурусланского районного суда Торопченко Мариной Николаевной проведены занятия.

Для проведения занятий в специально оборудованных юридических классах и в целях общественной работы по профилактике наркомании в молодежной среде судом представлены материалы уголовных дел о преступлениях данной направленности.

Напомним, что проект «Юридические классы» создан следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области для воспитания у подрастающего поколения правосознания, толерантности и чувства патриотизма, а также обучения школьников юридическим дисциплинам, законодательству Российской Федерации и следственным навыкам, для планомерного пополнения состава следственного управления компетентными кадрами.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

09 Декабря 2015

Адрес страницы:

<https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/1008988/folder/folder/folder/1048783>